

好人好事真多，这次又攒一箩筐

一天三次拾金不昧

从物品遗失到找回仅用37分钟 暖心服务为城市文明添彩



失主顺利领回丢失双肩包。(公交供图)

本报5月8日讯 捡到手机主动物归原主、发现遗失电脑迅速寻找失主、从发现物品丢失到找回仅用37分钟……近日，公交崂山公司驾驶员一天内上演三起拾金不昧暖心剧，用暖心服务给城市文明增温添彩。

事发当天上午11时，388路驾驶员苗海龙完成运营任务后照例检查车厢，在后排靠窗座位上发现一部手机。由于下一圈发车时间临近，苗海龙及时收好后便匆忙发车继续执行任务，并通过车载系统向调度室报备。待苗海龙完成第二圈任务返回场站时，恰好遇到白先生夫妻正焦急寻找手机。核对无误后，苗海龙马上将手机物归原主。7日，白先生和妻子专程赶到停车场，将一面写有“拾遗不昧品德高 失而复得暖人心”的锦旗赠送给苗海龙。

当晚7时40分许，霍女士的女儿乘坐4路车在青岛十六中站下车回家，到家后发现随身携带的黑色双肩包遗

落车上，包内装有笔记本电脑、耳机等贵重物品。霍女士立即拨打城运服务热线求助。4路驾驶员杨永岩结束运营圈次检查车厢时发现了黑色双肩包，第一时间将背包送至调度室，与值班人员共同清点物品。值班人员核对信息后，确认为霍女士女儿遗失的双肩包，立即致电霍女士，约定了领取时间和地点。晚8时许，霍女士母女赶到调度室，顺利领回了背包。

当晚8时30分，市民李女士焦急地拨打热线电话，称自己在乘坐501路车时，不慎丢失一部手机，里面存储着重要资料。接到求助后，值班人员迅速通过调度系统联系到驾驶员刘兵。仅仅10分钟后，刘兵便反馈已找到手机。随后，值班人员与李女士取得联系，双方约定在501路终点站领取手机。晚9时许，李女士顺利取回手机，此时距发现丢失仅过去了37分钟。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

“青岛人真是太暖心了”

上海游客在青大意丢物品 热心人捡到后快递送还

本报5月8日讯 “青岛人真是太暖心了！”8日，拿到快递的上海游客兰先生激动地说道。记者从公交隧道二分公司获悉，刚刚过去的假期，公司的驾驶员捡到不少物品，并通过不同方式归还给失主。

兰先生假期从上海来青游玩，在乘坐隧道6路公交车时，不慎将刚购买的名牌帽子落在了车上，返回上海清点物品时才发觉。抱着试试看的心态，兰先生拨打了青岛城运客服热线电话，工作人员核对后告诉他，帽子被隧道6路驾驶员董同强捡到，已妥善保管。考虑到兰先生已返回上海，工作人员决定通过快递方式送还。8日，收到快递的兰先生激动不已。“青岛不仅景色美，人也非常热情，下次有机会我还会带着朋友去玩。”兰先生说。

假期来青游玩的聊城金女士在乘坐隧道6路车时，不慎将装有身份证、火车票等物品的手提包落在了车上。发现丢失后，她立即拨打青岛城运客服热线求助。工作人员根据其乘车时间和站点等信息，利用智能调度系统发送寻物启事。很快，驾驶员关景弟就发现了手提包，并带到了停车场。工作人员与金女士联系，约定了领取时间和地点。当天下午，金女士和家人赶到停车场，顺利领回了手提包。“没想到这么快就能找回来，为热心青岛人点赞！”金女士激动地说道。

工作人员提醒市民，乘坐公交车时一定要随身携带的物品，如有遗失可打城运客服热线96650求助。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

公交女司机帮老人搬抬重物获赞

本报5月8日讯 “这个姑娘真好，真是帮了大忙！”7日下午，公交隧道三分公司接到74岁的孙女士电话，感谢该公司驾驶员主动出手帮抬重物，让其能够顺利出行。

工作人员调取监控还原了暖心一幕：6日中午，215路驾驶员荣霞驾车由团岛贵州路发往海岸阳光车站，行至杭州路海岸路时，看见满头白发的孙女士拉着小推车在站牌处候车，小推车上装了不少菜，重量不轻。荣霞见状，立即走出驾驶室快速来到老人身边，接过小推车搬上车，又为老人

找好座位。她还叮嘱老人，下车时会帮她再抬下去。车行至党史纪念馆车站时，荣霞帮老人将小推车搬下车，又将老人搀扶到候车亭座椅上。

“这姑娘真热心，主动帮助我抬小车，还一再叮嘱注意安全。我非常感动，但车上乘客较多，为了不耽误大家时间，所以事后打电话感谢，请你们一定替我转达！”孙女士在电话中说道。

据悉，荣霞经常因为热情服务乘客、搀扶老人上下车，礼让行人等受到表扬。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

德州大叔要给四个青岛小学生送锦旗

他在沙滩游玩时弄丢手机 孩子们在海滩挖沙发现后归还



班主任张秀姗(后)和管恩淇、丁梓琦、高钰洵、丁晟睿(从左往右)。刘卓毅 摄

本报5月8日讯 “我没想到，捡到手机的是几个孩子。”5月8日上午，德州人邢先生在给记者的电话中表示，要订做一面锦旗送给四个青岛小学生，感谢他们找回自己遗失在流清河沙滩上的手机。记者来到永安路小学，找到了四名热心的小学生，听他们讲述了当时的一幕。

五一假期，邢先生一家五口从德州来青岛旅游。“5月4日那天，我们爬了崂山，在海边玩了玩。”邢先生称，为了让孩子们玩得开心，一家人到海边挖沙子。当天傍晚，邢先生驾车离开时想掏出手机扫码支付停车费，发现手机不见了。

“手机里存着重要的资料，还有很多照片，当时特别着急。”邢先生称，手机很可能是他蹲在沙滩上时，不慎从裤兜中滑出。邢先生立刻让身边的外甥拨打了自己的手机号，一名男子接听了电话。

男子获知邢先生在寻找自己丢失的手机，马上安慰邢先生别着急，他会在沙滩上的白色瞭望塔下等他来取。按照指引，邢先生很快找到对方取回了手机。“我们加了微信，我想好好感谢一下他，可他说，找到手机的不是他。”邢先生说，对方称，被埋进了沙子手机是被四个小学生发现的，他们是同班同学，四家人趁放假相约到沙滩上游玩。

5月8日上午，记者来到位于李

沧区的永安路小学一年级一班，见到了捡到手机的管恩淇、丁梓琦、高钰洵和丁晟睿。“当时，我们在沙滩上玩沙子。”管恩淇和高钰洵告诉记者，他们挖出了一个深色手机，赶紧交给了爸妈。

“我捡到过一把尺子，我看同学用过，就抓紧还给她了。”管恩淇说，爸妈从小就告诉她，捡到别人的东西要归还。她和同学不知道如何找到手机的失主，只能先交给爸妈。“手机丢了，人会很着急。”丁晟睿说，因为不知道密码，他们也无法解锁屏幕寻找失主。丁梓琦说，大人的手机里装着微信，里面肯定有很重要的东西。丁梓琦的爸爸丁宇接过孩子们交来的手机，带着大家在现场等了20多分钟。“手机可能是掉在了沙滩上，被人来人往带起的沙子埋住了，后来被孩子挖出来了。我们要物归原主，还要告诉孩子们，怎样寻找失主，怎样确认对方就是失主。”丁宇告诉记者，他见到邢先生后，让他当场拨打了手机，看见手机来电后，他才将手机归还。

“我丢过手机，我知道那种感觉。”管恩淇的妈妈袁蓓说，2021年，她乘车时丢过一个手机，当时非常着急。巧合的是，不久后又捡到了一个手机，立刻归还给失主。这次女儿也能归还手机，知道“急人之所急”，她非常欣慰。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 刘卓毅)

六旬老人大意丢手机 热心驾驶员捡到后登门还

本报5月8日讯 公交隧道三分公司7日收到一封乘客手写感谢信，感谢该公司驾驶员捡到手机后主动骑车送上门。

4日晚，21路驾驶员李铭杰驾车行驶到四方小学站时，一位乘客在车内捡到一部手机，并交给李铭杰，希望他能代为寻找失主。车辆驶入终点站团岛贵州路后，李铭杰通过手机通讯录与失主邱先生的妻子取得联系。丢失手机的邱先生在得知手机

已被妥善保管后，算是松了一口气。时间已晚，66岁的邱先生不方便到站领取手机，李铭杰主动提出：“别担心，我下班后给您送过去！”当晚10时许，结束一天营运的李铭杰骑着摩托车，专程赶到邱先生位于兴德路的家中送还手机。邱先生对李铭杰连连称赞。事后，邱先生特意手写了一封感谢信，感谢李铭杰拾金不昧、助人为乐的行为。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)